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Elegante 1 Watt Hochleistungs-LED Leuchte aus Aluminium. 
Stoßfest und mit stufenlos fokussierbarem Lichtkegel.

Stylish 1 Watt High Performance LED flashlight made of 
aluminium. Shockproof with spot-to-flood beam.

Torche design à L.E.D., 1W haute performance, en aluminium. 
Antichocs et avec un faisceau réglable.

Tyylikäs alumiinitaskulamppu tehokkaalla 1W LED:illä. 
Iskunkestävä ja säädettävä valokeila.

Elegante torcia in alluminio con L.E.D. da 1 Watt ad alte 
prestazioni. Resistente agli urti e con raggio focalizzabile.

Elegante linterna de aluminio y L.E.D. de alto rendimiento de 1 
vatio. A prueba de golpes y con foco regulable.

Елегантна високомощностна 1-ватова светодиодна лампа от 
алуминий. Устойчива на удар и с едностепенно фокусиране на 
светлинния конус.

Elegantna visokoučinkovita aluminijska LED svjetiljka od 1W. 
Otporna na udarce i sa stožastim svjetlosnim snopom kojeg je 
moguće nestupnjevano fokusirati. 

Elegantna snažna aluminijumska LED lampa od 1W.  
Otporna na udarce i sa kontinuiranim fokusom svetlosnog konusa.

Elegantna aluminijska LED svjetiljka visokih performansi 
snage 1W. Otporna na udarce, sa mogućnošću bezstepenog 
reguliranja snopa svjetlosti.

Elegantní hliníková svítilna s 1W vysoce výkonnou L.E.D. 
Nárazuvzdorná a s bodovým světlem.

Elegantne 1-vatine suure võimsusega alumiiniumist LED 
lamp. Löögikindel ja sujuvalt fokuseeritava valgusvihuga.

Κομψό φωτιστικό LED υψηλής απόδοσης 1 Watt από 
αλουμίνιο. Ανθεκτικό στις κρούσεις και με αδιαβάθμητη εστίαση 
της δέσμης φωτός.

Elemlámpa 1W teljesítményű L.E.D.-el, alumínium házban. 
Ütésálló, fókuszálható sugár.

D Əсемді, аса жоғары 1 Вольт қуатты алюминиумнан 
шығарылған LED шам шырағы. Қағылып қалғанға қарсы берікті 
және сәуле шошағағын тікелей ағымдатып бағыттау жүйесі бар. 

Elegants 1W lieljaudas LED gaismas ķermenis no alumīnija. 
Triecienpretestīgs, ar regulējamo gaismas konusu. 

Elegantiški 1W aukšto galingumo LED šviestuvai iš aliuminio. 
Atsparūs smūgiams, reguliuojamas šviesos srautas.

Stijlvolle 1 Watt High Performance LED zaklamp van 
aluminium. Schokbestendig en regelbare lichtbundel.

Stylowa, aluminiowa latarka wysokiej jakości z diodą LED o 
mocy 1W. Odporna na wstrząsy. Strumień światła od 
punktowego do rozbieżnego.

Elegante lanterna com LED de 1 watts de alta performance 
em aluminio. É à prova de choque e com feixe regulável.

Lanternă elegantă cu L.E.D. 1 Watt, performantă, cu carcasă 

din aluminiu. Antişoc şi rezistentă la apă.

Стильный фонарь в алюминиевом корпусе. Ударопрочный 

и водонепроницаемый. Высокопроизводительный светодиод 1 
Вт. Импортер в РФ ЗАО "Спектрум Брэндс". 

Stilfull 1 watt effektiv LED-ficklampa tillverkad av 
aluminium. Stötsäker och med punkt till vidljusstråle.

Elegantné svietidlo s 1 W vysokovýkonnou L.E.D. 
Nárazuvzdorné a s bodovým svetlom.

Elegantna 1-vatna močna LED-svetilka iz aluminija. 
Odporna proti udarcem in s svetlobnim stožcem z 
brezstopenjsko nastavljivo ostrino.

Alüminyum, şık tasarımlı, 1 Watt yüksek performans LED 
fener. Darbeye karşı dayanıklı. Nokta- yaygın odaklı 
aydınlatma.

Елегантний ліхтарик, корпус з алюмінію, з потужним 
світлодіодом 1 Вт. Стійкий до ударів і з чітко сфокусованим 
світлом. 
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3 year guarantee . 3 Jahre Garantie . 
Garantie de 3 ans . Garanzia di 3 anni . Garantía de 3 
años . 3години гаранция . Jamstvom od 3 godine . 
Garancija 3 godine . Garanciju na 3 godine . 
Záruka 3 roky . 3-aastane garantii . εγγύηση 3 ετών . 
3-év garancia . 3 жылдық кепілдік беріледі . 3 metų 
garantija . 3 gadu garantija . Garantietermijn van 3 
jaar . 3 lata gwarancji . Garantia de 3 anos . Garanţii 
de 3 ani . Гарантия 3 года . 3 års garanti . Trojročnú 
záruku . 3 leta garancije . 3 yıl garantilidir . 3-річною 
гарантією .                   3    
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2xAA
1,5V (LR6-Stilo-Mignon)

VARTA High Energy
714 791

D Polaritäten (+/-) beachten. Batterien nicht aufladen, nicht öffnen, nicht ins Feuer werfen oder kurzschließen. GB Insert correctly. Do not charge. Do not 
disassemble. Do not dispose of in fire. Do not short circuit. F Pile alcaline. Respecter les polarités (+/-). Ne pas recharger. Ne pas ouvrir les piles. Ne pas jeter les 
piles au feu. Ne pas court-circuiter les piles. I Batterie alcaline. Rispettare la polarità (+/-). Non ricaricare. Non aprire. Non gettare nel fuoco. Non cortocircuitare. 
E Pila alcalina. Respetar la polaridad (+/-). No recargar. No abrir ni desmontar. No arrojar al fuego. No provocar cortocircuito. BG Алкални батерии.                      
HR SRB MNE BIH Alkalne baterije. Pazite na polaritet (+/-). Ne punite. Ne otvarajte. Držite podalje od vatre. Ne izazivajte kratki spoj. CZ Alkalické baterie. 
Pozor na polaritu. Nenabíjet. Neotvírat. Nevhazovat do ohně. Pozor na zkrat. EST Alkaalne patarei. Jälgida polaarsust (+/-). Mitte laadida. Mitte avada. Mitte 
visata tulle. Ärge tekitage lühist. GR Αλκαλική Μπαταρία. Τοποθετήστε τη σωστά. Μην Φορτίζετε. Μην τις αποσυναρμολογείτε. Μην τις πετάτε στη φωτιά. 
Μην βραχυκυκλώνετε. H Nagy teljesítményű alkáli elem. Ügyeljen a polaritásra (+/-). Nem újratölthető. Ne nyissa szét. Ne dobja tűzbe. Ne zárja rövidre.       
KZ Сілтілі гальваникалық элемент. Қарама-қарсылығын сақтаңыз (+/-). Қайта зарядтамаңыз. Ашпаңыз. Отқа тастамаңыз. Қарым-қатынасты 
матастырмаңыз. LV Alkalīna baterijas. Ievietojiet ievērojot (+/-). Nelādēt. Neatvērt. Nemest ugunī. Nesavienot pa tiešo. LT Šarminiai elementai. Žiūrėkite 
poliariškumą. Nekrauti. Neardyti. Nemesti i ugnį. Nedaryti trumpo jungimo. N Alkalisk batteri. Sett inn riktig (+/-). Må ikke lades opp. Må ikke åpnes. Må ikke 
kastes i åpen ild. Må ikke kortsluttes. PL Bateria alkaliczna. Wkładać poprawnie. Nie ładować. Nie otwierać. Nie wrzucać do ognia. Nie doprowadzać do 
zwarcia. P Pilha Alcalina. Respeite a polaridade (+/-), não recarregar, não abrir, não deitar no fogo, não provocar curto circuito. RO Baterie alcalina. Atentie 
la polaritate (+/-). Nu reincarcati. Nu dezasamblati. Nu aruncati in foc. Nu scurtcircuitati. RUS Щелочной гальванический элемент. Соблюдать 
полярность (+/-). Не перезаряжать. Не вскрывать. Не бросать в огонь. Hе замыкать контакты. SK Alkalické batérie. Pozor na + a – pól. Nenabíjať. 
Neotvárať. Nehádzať do ohňa. Pozor na skrat. SLO Alkalne baterije. Pazite na pravilno polariteto (+/-). Ne polniti. Ne razstavljati. Ne izpostavljajte ognju. Ne 
ustvari kratek stik. TR Alkalin pil. Uyarı. Pil kutuplarını doğru yerleştiriniz. Şarj etmeyiniz. Pillerin içini açmayınız. Ateşe atmayınız. Kısa devre yapmayınız. 
UA Лужний елемент живлення. Дотримуватись полярності. Hе заряджати. Hе розкривати. Не кидати у вогонь. Не замикати контакти.           
                                           AR

Производител и вносител: ВАРТА Консумер Батериес ГмбХ & Ко.КгаА, Алфред-Круп-щрасе 9, 73479 Елванген, Германия. Uvoznik: DARA 
d.o.o., Kneza Višeslava 4, BIH-88240 Posušje. Tel: +387 (0) 39 685 050. Uvoznik: VARTA Remington Rayovac d.o.o., Petrova 120, HR-10000 Zagreb. 
Uvoznik: Orbico Trgovina i usluge d.o.o. Beograd, Konstantina Kavafija 5, SRB-11080 Beograd-Zemun. Dovozce: VARTA Baterie, spol. s r. o., 
Jindřicha z Lipé 108, CZ-47001 Česká Lípa. Forgalmazó: VARTA Hungária Kft. H-1191 Budapest, Ady Endre út 42-44. Izplatītājs: SIA "ASBaterijas", 
P. Brieža 41, LV-1045 Rīga. Importer: Spectrum Brands Poland Sp. z o.o., ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 7a, PL-02-366 Warszawa. Importator: 
VARTA Rayovac Remington SRL, Siriului 36-40, RO-014354 Bucuresti. Изготовитель: "Спектрум Брэндс Шеньчжень Лтд.", Китай, Шеньчжень 
518059 Нан Сян, 1 Тао Юан Роад, Вэст Пеарл Билдинг, 13/F. Импортер в РФ ЗАО «Спектрум Брэндс» Россия, 117105, Москва, Варшавское 
шоссе д.9, стр.1Б, т/ф +7 495 933 3176. Dovozca: VARTA BATERIE spol. s r.o., Košovská cesta 24, SK-971 31 Prievidza. İthalatçı firma: VARTA Pilleri 
Tic. Ltd. Şti. İstoç 25. Ada Sonu, Kuzey Plaza Kat:1 D:4 Mahmutbey TR-34217 İstanbul. Tel: 0212 659 50 60. Представництво фірми «ВАРТА 
Конс'юмерз Бетеріз ГмбХ & Ko. КГаА». Українаі, Київ 04107, вул. Половецька 14а. 

Producer, Produttore, Proizvodač, Výrobce, Tootja, Gyártó, Өндіруші, Ražotājs, Gamintojas, Producent, Производитель, Výrobca,  Proizvajalec, Üretici,  
Виробник,            : 

VARTA Consumer Batteries GmbH & Co. KGaA, Alfred-Krupp-Str. 9, D-73479 Ellwangen, www.varta-consumer.com

Made in China . Fabriqué en RPC . Prodotto in RPC . Fabricado en China . 
Произведено в KНР . Proizvedeno u  Kini . Παράγεται στην Κίνα . 
Származási ország: RPC . ҚХР-да жасалған . Izgatavots Ķīnā . Pagaminta 
Kinijoje . Wyprodukowano w ChRL . Fabricado na China . Fabricat in RPC . 
Сделано в КНР . Çin 'de imal edilmiştir . Вироблено в КНР  . 

www.varta-consumer.com
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2xAA
1,5V (LR6-Stilo-Mignon)

VARTA High Energy

https://www.mega-piles.com/

https://www.mega-piles.com/torche-premium-led-+-2aa-high-energy-p-1551

